

POST-EXAM CORRECTION

Wednesday 5 June 2019 – Morning

A Level Mathematics B (MEI)

H640/01 Pure Mathematics and Mechanics

If you wish to use the published question paper as practice material, please make the following correction:

Turn to **page 6** of the **question paper** and look at **question 12**.

In the first line, cross out ' $y = 4t$ ' and replace with ' $y = 8t$ '.

The sentence should now read:

Fig. 12 shows a curve C with parametric equations $x = 4t^2$, $y = 8t$.

If you have any queries, please call our Customer Support Centre on 01223 553998 or email general.qualifications@ocr.org.uk